
Вопросы: Варианты ответа: Ответ:
1. Как часто вы проводите опрос среди предпринимателей 
вашего муниципального района, городского округа и (или)  
сообщества предпринимателей  о необходимых им мерах 

государственной поддержки?

А) Часто (1 или более раз в квартал)
Б) Иногда (Не более 1 раза в год) 
В) Не проводим

Один вариант 
ответа:

2. Какие формы поддержки МСП, предоставляемые 
организациями инфраструктуры на ваш взгляд, наиболее 

востребованы в вашем муниципальном районе, городском 
округе и (или)  сообществе предпринимателей?

А) Предоставление льготного финансирования (МКК фонд 
микрофинансирования НСО) 
Б) Предоставление поручительства при кредитовании в 
коммерческом банке (Гарантийный фонд НСО)
В) Консультационные услуги и проведение обучающих мероприятий 
 (Центр поддержки предпринимательства НСО)
Г) Предоставление поддержки экспортёров (Центр поддержки 
эспорта)                                                                                                                             
Д) Предоставаление поддержки социальным предприятиям (Центр 
инноваций социальной сферы  НСО)
Е) Содействике и помощь в организации в области производства 
(Инжиниринговый центр)                                                                                                         
Ж) Имущественная поддержка (Региональная и муниципальная гос. 
поддержка)                                                                                                                        
З) Другие виды и формы 
поддержки______________________________

Один или 
несколько 
вариантов 

ответа:

3. Как вы оцениваете уровень заинтересованности 
предпринимателей в вашем муниципальном районе, 

городском округе и (или)  сообществе предпринимателей в 
услугах  Фонда микрофинансирования НСО ?

А)Высокая заинтересованность, нужны дополнительные 
консультации сотрудников Фонда в регионе, готовы подать заявку
Б)Средняя заинтересованность, только для общей информации
В)Низская, не интересуют продукты льготного финансирования

Один вариант 
ответа:

4. На какие цели чаще всего необходима финансовая 
поддержка предпринимателям в вашем муниципальном 

районе, городском округе и (или)  сообществе 
предпринимателей?

А) Пополнение основных средств
Б) Пополнение оборотных средств
В) Рефинансирование банковских кредитов
Г) Вариант ответа: _________________________________________

Один или 
несколько 
вариантов 

ответа, свой 
вариант:

5. Как вы считаете, какие из перечисленных пунктов наиболее 
важны для предпринимателей в вашем муниципальном 

районе, городском округе и (или)  сообществе 
предпринимателей при сотрудничестве с   Фондом 

микрофинансирования НСО?

А) Выгодная процентная ставка
Б) Возможность подачи электронной заявки на Сайте Фонда 
В) Гибкий график погашения займа
Г) Возможность подачи электронной заявки и пакета документов на 
Цифровой платформе МСП.РФ 
Д) Минимальный комплект документов 
Е) Вариант ответа:__________________________________________

Один или 
несколько 
вариантов 

ответа, свой 
вариант:

6. Укажите какие отрасли в вашем муниципальном районе, 
городском округе и (или)  сообществе предпринимателей 

больше всего нуждаются в льготном финансировании

А) Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство, рыболовство
Б) Здравоохранение и предоставление социальных услуг 
В) Добыча полезных ископаемых
Г) Обрабатывающие производства 
Д) Наука и научные исследования 
Е) Строительство
Ж) Оптовая и розничная торговля
З) Транспорт и связь
И) Гостиницы и рестораны  
К) Образование                                                                                                        
Л) Иное_____________________________________ 

Один или 
несколько 
вариантов 

ответа:

7. Какие отрасли из сферы материального производства на Ваш 
взгляд требуют дополнительную поддержку в виде  льготного 

финансирования?

А) Предложите свои варианты 
ответа_____________________________

Один или 
несколько 
вариантов 

ответа:

8. Какое количество консультаций за последний месяц вы 
проводили по мерам  поддержки, оказываемой  организациями 

инфраструктуры МСП?

А) Более 10; 
Б) от 5 до 10; 
В) от 1 до 5; 
Г) Не проводим 

Один вариант 
ответа:

Анкета опроса администраций муниципальных районов, городских округов и предпринимательских объединений  о Фонде микрофинансирования НСО.



9. Используете ли вы сайт и (или) соц. сети Фонда 
микрофинансирования НСО для нахождения нужной 

информации и консультирования предпринимателей?

А) Да
Б) Нет
В) Нет технической возможности 

Один вариант 
ответа:

10.  Какие у вас  есть предложения (пожелания) по улучшению 
нашего сайта или странц соц. сетей?

Выберите ответ из предложенных вариантов и (или) предложите свой 
вариант: 
А) Добавить на сайт и Соц. сети Фонда микрофинансирования НСО 
видео-контент                                                                                                                  
Б) Добавить чат-бота  для ответов на наиболее часто задаваемые 
вопросы в оперативном режиме
В) Добавить ссылку  на страницу в одноклассники.ру
Г) Размещать в большем объеме на сайте Фонда новостей, статей, а 
так же историй успеха предпринимателей, получивших льготное 
финансирование в Фонде
Д) Свой вариант 
ответа:_________________________________________

Один или 
несколько 
вариантов 

ответа, свой 
вариан ответа:

11. Какой способ получения информации о Фонде 
микрофинансирования НСО более востребован 

предпринимателями в вашем муниципальном районе, 
городском округе и (или)  сообществе предпринимателей?

А) Web-сайт администрации районаи (или) объединения
Б) Web-сайт фонда 
В) Информация поступает только от  знакомых, партнёров по бизнесу
Г) Реклама на стендах, радио, телевидении 
Д) Оффлайн встречи с сотрудниками Фонда (ярмарки, мероприятия)
Е)  Социальные сети

Один или 
несколько 
вариантов 

ответа:

12. Как часто вы размещаете информацию о возможностях 
Фонда микрофинансирования НСО, о его программах, а также о 

его новостях на своем сайте и(или) в социальных сетях, на 
других носителях информации?   

А) Часто (1 или более раз в квартал)
Б) Иногда (Не более 1 раза в год)
В) Не проводим

Один вариант 
ответа:


